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Tjedan svjesnosti o celijakiji je program Hrvatskog društva za celijakiju koji ima za cilj širenje
znanja o simptomima, dijagnostičkim postupcima i liječenju celijakije. Program će se održati od
03. do 10. lipnja 2012. u suradnji sa: Grad Zagreb gradski Ured za zdravstvo, Hrvatski  zbor
nutricionista, Hrvatski zavod za javno zdravstvo,  Ministarstvo zdravlja, Koalicija udruga u
zdravstvu.

      

Celijakija je česta, kronična, doživotna bolest, uglavnom neprepoznata zbog njezinih brojnih
simptoma i dosadašnjeg krivog tumačenja. Zbog nedovoljnog znanja o bolesti i dijetoterapiji
Hrvatsko društvo za celijakiju potiče raspravu o celijakiji u javnosti, znanstvenoj zajednici,
zdravstvenim institucijama i industriji koja proizvodi hranu.  

  

U Celiko centru se organizira:

  

- Okrugli stol "Bezglutenska hrana i prehrana" 5. lipnja od 18 sati  
- Akcijsko testiranje na celijakiju, provjera prisutnosti celijakije brzim testom od 05-08. lipnja 
- Tečaj pripreme bezglutenskih namirnica 6. lipnja od 16 sati 
- Savjetovanja o probiru na celijakiju i dijetoterapiji od 05-08. lipnja  
- Savjetovanje liječnika mr. sc. Z.Mišak dr.med. 7. lipnja od 17-19 sati 
- Prezentacija visoko pouzdanog testa za gluten 8. lipnja od 12 sati
- Cjelodnevno druženje članstva HDC-a, bezglutenski piknik 10. lipnja na zagrebačkom Jarunu 

  

Celiko centar
Tomašićeva 10
HR 10000 Zagreb
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Celijakija (Celiac Disease-CD)

Celijakija je doživotna nepodnošljivost glutena i jedna od najčešćih kroničnih bolesti, najčešće asimptomatska i teško se prepoznaje. U Hrvatskoj, prema saznanjima HDC, neprepoznatih je otprilike 11 od 12 osoba s celijakijom. Posljedica toga su dugogodišnja lutanja za traženjem uzroka tegoba i povećana smrtnost od malignih bolesti i do 40 puta. Od 100 osoba najmanje jedna do dvije je osoba s CD i trebala bi znati sve detalje terapije – bezglutenska zdravstvena dijeta kojom se spriječavaju štetne, često i smrtne posljedice.

Celijakija.hr

  
    

 2 / 2

http://www.celijakija.hr

